

Број: 121/16

Датум: 5. април 2016. године

Републички педагошки завод
Републике Српске

Предраг Дамјановић
Директор

ПРЕДМЕТ: Приједлог за ликовни конкурс

Постовани господине Дамјановићу,

у Музеју савремене умјетности Републике Српске од 14. априла до 27. маја 2016. године бити отворена изложба „Повратак на Месец: Кратка историја будућности“, која је реализована у сарадњи са Музејом историје Југославије из Београда, а подржана је од стране Министарства просвјете и културе Републике Српске и Амбасаде Сједињених америчких држава у БиХ.

Изложба „Повратак на Месец: Кратка историја будућности“ на атрактиван и занимљив начин повезује историју, науку и умјетност са меморалијама истраживачких мисија у свемир, фото и видео материјалом посјета америчког председника Никсона и америчких астронаута Југославији као и Титов обилазак Васионског центра НАСА. У фокусу изложбе је и један од најзанимљивијих експоната Музеја историје Југославије оригинални Камен са Мјесеца, поклон америчког председника Никсона народу Југославије.

У оквиру пратећег програма изложбе планирамо да реализујемо **Ликовни конкурс за ученике основних школа на тему свемирских истраживања а ученици својим радовима би требало да одговоре на питање: Како изгледа наша будућност?** Побједник конкурса биће проглашен 21. маја приликом обиљежавања Европске Ноћи музеја, а Амбасаде Сједињених америчких држава у БиХ наградиће прва три рада.

Овај конкурс представља јединствену прилику да се ученици боље упознају са веома битним сегментом свјетске историје када је ријеч о технолошким достигнућима, али и са значајним дијелом културне историје бивше Југославије. Позивамо све ученике од шестог до деветог разреда да се у договору са наставницима ликовног образовања пријаве на конкурс. Свака школа би требало да достави 10 изабраних радова до 16. маја 2016. године у Музеј савремене умјетности Републике Српске. Жири који ће изабрати побједнички рад чиниће кустоси Музеја савремене умјетности Републике Српске и представници Америчке амбасаде.

Љубазно Вас молимо да овај допис прослиједите наставницима ликовног образовања како би ангажовали ученике и пренијели им све информације везане за конкурс.

Координатор ликовног конкурса је Маша Давидовић, кустос МСУРС, контакт телефон је 051/215 – 364.

Са нарочитим поштовањем,

Директор
др. Сарица Вујковић